

Дума Качканарского городского округа шестого созыва

РЕШЕНИЕ

18.06.2018 г. № 54

О внесении изменения в решение Думы Качканарского городского округа от 25.11.2010 № 114 «Об оплате труда Председателя Думы Качканарского городского округа»

В соответствии со статьей 134 Трудового Кодекса Российской Федерации, статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях индексации заработной платы, руководствуясь Уставом Качканарского городского округа, Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Качканарского городского	округа
от 25.10.2010 № 114 «Об оплате труда Председателя Думы Качка	арского
городского округа» в редакции от 19.07.2017 № 65 следующее измене	ение:

приложение № 1 к Положению об оплате труда председателя Думы Качканарского городского округа изложить в новой редакции (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу с 1 октября 2018 года.

Председатель Думы	Глава	
городского округа	городского округа	
F.D. D	CM Hagarina	
Г.В. Русских	С.М. Набоких	

Приложение к Положению утверждено решением Думы Качканарского городского округа от 18.06.2018 г. № 54 «О внесении изменения в решение Думы Качканарского городского округа от 25.11.2010 г. № 114 «Об оплате труда Председателя Думы Качканарского городского округа»

Размер должностного оклада председателя Думы Качканарского городского округа

Наименование должности	Размер должностного оклада, в рублях
Председатель Думы Качканарского городского	27 305
округа	